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Uj idők
uj szelei fujdogálnak a magyar bel­
politikában és ismét előtérbe került 
a magyar élet régi fekélyének : a 
zsidókérdésnek immár tovább nem 
halasztható végleges, radikális és 
teljes megoldása.

Sokszor állott már megoldás előtt 
ez a kérdés, de mindig elsikkadt. 
A zsidóság óriási gazdasági és szel­
lemi hatalma megakadályozta a meg­
oldást. Istóczy Győző és társai 
megsemmisültek harcukban. Utánuk 
majdnem teljesen eltűnt az antisze­
mitizmus. Mindig csirájában fojtot­
ták el.

Az első világháborút követő csú­
fos forradalmuk után ismét fellán­
golt az igazságtevés tüze. Hamaro­
san lelohadt. Elfojtotta a külföldi és 
belföldi zsidóság hatalma És jött a 
konszolidáció és ismét teljes lett a 
zsidóság hatalma. Föld, gyár, szín­
ház, kereskedelem, újság mind-mind 
a kezükbe került.

Gömbös Gyula érezte, hogy elő­
ször a szellemi hatalmukat kell meg­
törni és megindult az uj szellemű 
keresztény sajtó Lassan jöttek a 
zsidótörvények. Sajnos, amig törvé­
nyek lettek, a humanizmus nevében 
barátaik egyre többet faragtak le 
belőlük és egyre több lett a kivétel.

Nyugodtan elmondhatjuk, hogy 
zsidótörvényeink dacára egész Euró­
pában nálunk volt legjobb dolga a 
zsidóságnak. Azonban ezt a bánás­
módot a magyarság gyávaságának 
tulajdonitotta és egyre tovább ment 
a provokálásban.

Érzelmeiknek és vágyaiknak már 
többször nyílt jelét adták. Sajtójuk­
ban szórták szét mérgező baktériu­
maikat. A zsidó kapitalizmus reg­
geli lapja Goethe-verssel nyíltan 
fenyegette meg azokat, akik a ten­
gely oldalán küzdenek. A késő dél­
utáni lapjuk meg a sportrovatban 
is angol csemegét szállított. Es igy 
ment a többiben is, hol nyíltan, hol 
burkoltan.

Midőn véreink a fronton küzdöt­
tek, az itthoni magyarok a munká­
ban verejtékeztek, ők nyugodtan, 
gondtalanul éltek. Még iparengedély 
nélkül is fényes volt sorsuk, hiszen 
alkalmi üzleteik után adót sem kel­
lett fizetniök. ök ültek a kávéhá­
zakban. ők dorbézoltak a lokálok­
ban. Mily üresek lettek most ezek

Megjelenik minden vasárnap reggel 
FELELŐS SZERKESZTŐ: Cr KERSÉK JÁNOS 

FELELŐS KIADÓ : BÓRTHA PÁL

egyszerre? Lillafüred Kékes luxus­
szobáiban szintén ők pihentették 
idegeiket és álmodoztak a jobb idők 
eljövetelében. Ök voltak a fekete" 
piac hiénái és a rémhírek terjesztői.

Az egyszer rossz próféták voltak. 
Pálfordulást vártak. A pálfordulás 
bekövetkezett, de nem a várt irány­
ban.

A magyar élet hivatott vezetői 
belátták, hogy a zsidóság fertőző 
fekélyét ki kell operálni. Itt nem 
lehet részletmegoldás I Jöjjön az

Nyilt-levél
Nagyméltóságu vitéz Jaross Andor 

m. kir. belügyminiszter úrhoz

Belügyminiszter Ur'
Az „Egyedül Vagyunk" március hó 24 én 

megjelent 6 számának gazdaságpolitikai rova­
tában „Vidéki mozihitbizományok" címen igen 
érdekes és talpraesett cikk jelen meg, mely 
pontos adatokkal és eg zséges érvvel ver 
éket a mo.Tk-fronlj n. Megállapítja, hogy a 
csak egy mozival kiró városokban a mozi­
engedély hitbizomány számba megy, mert a 
közönség kényszerhelyzetében, akarva, nem 
akarva, a gyenge műsort pergető mozit láto­
gatja Ezért célszerűnek találja, hogy azokon 
a helyeken, ahol a mozira panasz merül fel, 
a kormány adjon engedélyt másik mozi meg­
nyitására is Az engedély kiadásánál pedig a 
mostani háborúban elesettek özvegyeit és 
árváit kell elsősorban előnyben részesíteni.

Ez a cikk adott ösztönzést nyilt-levelem 
megírására.

Bizonyos vagyok abban, hogy Belügy­
miniszter ur — a való helyzet feltárására — 
gyors intézkedésével orvosolja a bajt.

Lévának két mozija volt. A felszabadulás 
óta egy van. Azóta a lévaiak életébe is 
állandó sebet vág a fent ismertetett cikk név­
telen írójának szomorú tapasztalata. Nincs 
Léván senki, aki kénytelen nem lenne igazat 
adni a vázolt közlemény állításának, hogy 
„ahol csak egy mozi működik, rendszerint 
gyenge a műsor". Bizony gyenge! Felüdülés 
az ember számára, ha a fővárosi, vagy más 
vidéki moziban alig drágább, de gyakran 
olcsóbb jeggyel elejétől végig láthatja, hall­
hatja és meg is értheti a filmet. Ezt Léván 
egyszerre ritkán lehet megérni. Eleinte az 
emberek kértek, majd a helyi lapban panasz­
kodtak. zúgolódtak. Nemrégiben pedig a „Fény 
és árnyék" c. film bemutatóján már majdnem 
botrány tört ki.

A moziengedélyes szerint — aki nem lévai 
lakos, mert másirányu érdekeltségei a fővá­
rosban tartják s igy a bajoknak és jelene­
teknek tanúja nem lehet — a hibák rajta nem 
kereshető okokból eredők s azokon segíteni 
nem tud. Úgy látszik tehát, hogy a helyzet 
részéről nyugodtan változatlan marad, a kö­
zönség pedig mostmár nyugtalanul változta­
tást kiván.

Belügyminiszter Ur I Városunk és várme­
gyénk illetékes vezetőinek is az a felfogása, 
hogy nemcsak Léva kulturális, hanem erkö'csi 
érdeke, meg a panaszkodó közhangulat le-

Szerkesztőség és kiadóhivatal Léva. 
Telefon 98. 

Kéziratokat nem őrzOnk meg.

operálókés, hasítson mél 
kélybe. Ki kell vágni,*Ri  
lazni az egészet. Egyszerf'o-^s'miml^ V 
ölökre! Ezzel örökre feltűnn^k^’á 
destrukció fertőző góca\ ^s^ünkbőj.-., 
és a magyar élet haladhhvjhfijién,..i 
közeledő megpróbáltatások dacára 
a győzedelmes, boldogabb jövő felé, 
mert nem lesznek, akik félrevezetik 
népünket és pártoskodással meg­
bontják a most annyira szükséges 
magyar egységet. a f

csendesitése is megkívánja a második mozi­
engedély kiadását. A helyiség kérdése nem 
kérdés. Az uj filmszínház uj gépekkel való 
ellátása — szakember véleménye szerint — 
ma sem jár akadályokkal. Van arra rászoruló 
hadiözvegy is, két árva anyja, aki már közel 
két éve hordozza tarsolyában a moziengedélyt, 
de a számára kiutalt városban nem jut meg­
felelő helyhez. Építeni pedig lehetetlen.

Nem lehetne ezen a mostani háborúban el­
esett magyar hős katonatiszt özvegyén és 
árváin a lévai második mozi engedélyével 
segíteni ?

Belügyminiszter Ur I Én hiszem azt, hogy 
az idők viharában megtépett és megsanyar­
gatott magyar életben egyszer mégis elérke­
zünk majd Isten segítsége és a magunk be­
csületes küzdelme árán oda, ahol nem a pénz 
alatti rabszolgaélet termékei, a családi három­
szög, a vízben lubickoló búgó démon, az egy 
bolond százat csinál otromba, ízléstelen figu­
rája. hanem a lelki és testi tisztaság, a be­
csületes családi élet, a verejtékező és birkózó 
munka őszinte hősei szólnak hozzánk a film­
kockákról, ahol nem a „2000 méteres röhö­
gés" gyűröttéi, hanem a gyermekes derültség, 
a romlatlan, boldog, magyaros vidámság ka- 
cagói lehetünk. Hiszem, hogy elérkezünk majd 
oda, ahol a film nem rabol tőlünk sem tisz­
taságot, sem szépságet, hanem mint a gyé­
mánt vagy a csillag a fényt, úgy ragyogja 
felénk az erőt, a tisztességet, az eszményt, a 
példát. Hazánk szeretetét. Hiszem, hogy el­
érkeztünk oda, ahol a filmszínház sem lénye­
gében, sem létében nem a fegyelmezetlenség­
nek és nyugtalanságnak, hanem igenis a 
fegyelemnek és nyugalomnak a fészke lesz. 
Nevelni fog I Már odafelé tartunk és hiszem, 
hogy megérkezünk I Ha nem hinném, egy 
sort sem Írnék érdekében.

Belügyminiszter Ur I A Bars és Hont k e. e. 
vármegyei Társadalmi Egyesületek Nemzeti 
Együttműködése nevében tisztelettel hivom 
fel szives figyelmét a levelemben foglaltakra 
és kérem megértő intézkedését.

Maradok hazafias köszöntéssel:
Léva, 1944. évi április hó 2 án.

KOMJÁTHY LAJOS 
a T. E N E. ügyv. elnöke.
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A VÁSÁRFIA
Irta : Dr. Mlhalovics Rezső

Napjainkban is a múltakban is sokat vi­
tatkoztak arról, hogy szükségesek-a as or- 
sságos vásárok. Nam volna a helyesebb an­
nak megszüntetése a a falusi lakosiig áru­
cseréjének mii utón való megoldása.

As vilin falai áll, hogy szükséges oly szer­
vezet, mely a falusi lakosáig jószág ii ter­
mény eladása mellett, annak caalídi is his- 
tartiii telsserelisének bessersiiire módot ad, 
S as as alkalom hoszi minil közelebb le­
gyen. L-belőleg helyben, saját falujában. Es 
a vásár közgazdasági jelentősége.

Asonban a vásárnak van érzelmi motívuma 
is. Aki nem volt víiirbsn, nem tudhatja, 
hogy a kösgizdasigi vonatkozás mellett, te­
lin nagyobb annak érzelmi vonatkozása a 
es as ami a visirt aséppi, kívánatossá s 
népessé teszi A mii megkötőit világban te­
lin feleslegesnek latsaik a vásár. S ekek előtt, 
akik ast nam ismerik, csupin alkalmat latnak 
abban egymás becsapására. Ami a tirmil- 
vinyek is iruk kicserélését illeti, a törvényes 
is jogosított kereiksdők ast alvigsik.

Pedig ba egy nagyobb viroi, vagy kis falu 
vásárját tokióijai, a főmozgató erő nem a 
vitel éa eladáson van, hanem a vásárlás mi­
kéntjén. A falusi ember duzkálkodnl, válo- 
gatni akar as irukban, amit egyébként meg­
tenni nem tud.

S fllővárosom Léva mindig hires volt a 
vásárjáról a nem tapasstaltam még sehol azt 
a nagy népességet, ami ott egy visirnil 
megfordult. A régi jog sseriot a viair hirom 
napig tartott. Hitfőn állatvásár, kedden bőr­
vásár és szerdán a kirakodó viair.

Mega as illatviair külön élmény volt. A 
kupecs ciginyok vlsiri szereplése gyermek­
korom leghunorosabb emléke. Nincs as a 
színműíró, aki visssatudta volna adni egy 
löcsissir cigánynak nye vgasdaaágát, mikor 
viss és mikor elad. LebeciOlni, vagy dicsérni. 
Kifogyhatatlan volt a nyelvgaidaalg, mert 
óráéhoasat tartott anélkül, hogy ismétlésbe 
bocsátkozott volna.

Aki nem jirt vásárban, nem tudja, mit je­
lent egy kasza vétel. H íny féle fortélya van 
annak, hogy a sok kőiül kiválására a leg­
jobbat, mely asutin hőssé idomú', as ember 
réisivé vilik, mert ninci nagyobb bosszúság 
és időveszteség, ha rosaz a szerszám. A 
kasza ive, h-gya, egyenssaéee, súlypont el­
helyezése, s ha minden együtt van követ- 
keaik annak hsntjs. He a hang nem felel 
meg, es egiss ku'atia keidődik elölről. Ki 
tudni est as önbisalmat miiből nyújtani a 
falusi embernek, mint a viair.

S a kirakodó visir I . . . M >nnyi álmatlan 
ijssaka elöli meg egy falud gyermek viroii 
viairlitogatiait. Mennyi sok kimondott kér­
dés él mennyi önmagiban elhangzott felelet 
elösi meg ast a pillanatot, amikor a szülök 
felűltetik gyermeküket a szekérre a a kocsi 
megiodul a viroa feli ... A viros I . . . 
Q/irmok álmok meiavi'éga. Ki tudói ezt 
missel pótolni I ? ... A mai anyagiig vilig 
mindennap letöröl egy romanlikit. Minisünk 
meg, amit lehet I M gam is, mint gyermek, 
boldog ssammel néztem ast a sok cai lógó, 
a csodalátástól tigranyill falud as-met, mely 
litoi, tapasztalni jött a városba. N >m azért, 
mert maga is viroii akart lenni, de a viros 
magasabb beraodesbedéiébaa akart meg'ü- 
rődni is két hónapra valót, a másik visirig 
emlikel gyűjteni. I yenkor mindig biionyos 
féltékenység fogott el a faluról tanu ó, bent­
lakó tenulótiraaimmal atomban, akik abbén 
a virakosiaban asintén réastvettek. Mikor a 
átülök meglátogattak őket, masukkal hozva 
asüői aaerotetük minden megnyilvánulását, 
aa öleléstől a iibafertáiylg.

S as eladósorban lévők I Mikor a viiir 
hivataloi láloga'ása u'in megalioitak a mi- 
seskalici sitor elölt 1 Van en«gvobh boldog­
éig, mint egy mésetkalica aii> I Hitien es 
él éa lélegzik I A mester beleadla tudását és 
leleményét nemcaak asért, hogy a sziveket 
megtörje, hanem mert benne van mester­
ségének mieden ssépaége, tetszeni vigyise, 
de családi aggodalma Is, mert egy ilyen asiv 
jelenti a kis csalid jövendő cipőjét, vagy 

dolmányét, vagy a tervezett biz egy darabját, 
vagy a megveendő szöllö pér tőkéjét. Ter­
mészetes tehit, hogy ez nem lehat mis csak 
szép s nem lehet mis, csak asiv. Ei meg­
fogja a misik szivet, azért, hogy táplálja, isi- 
vesebbé, több szivvé formálja a természet 
rendje szerint I . . .

Egy mézeskalács asiv. Rajta vers és tükör.
Aki nem visirolt. Aki nem kapott I Nem 

tudja mi éri
Nam tudja mi a boldogsig, mikor a ssiv- 

tükörben eöaaör hajlik össze két fiatal élet. 
Hogy egy szivvé, majd sok ssivvé viljon!... 
K<y i yen pirban benn van a nemzet minden 
Ígérete és raményaége I Minden feszítő ereje I 
Jövendő munkija I Annik értékelése I A 
nemiét nagyiiga I

Hiiba leselkedik egykéi szülő s igyakisik 
nem ütni mist egy ilyen párban mint kerítő 
vagyat arra, amit ő megszerezni nem tudott. 
S a boldog pirban csak számot: 20 -f- 20 — 
= 40 vagy több, vagy kevesebb ho dat lás­
son. Mert árai ast a magaastoi érzést, amit 
egy ilyen pír jelent a kénytelen tevőleg köz­
belépni a termésaet rendjének és rendelésének 
mrgriltoitatáséban.

M. késztet egy szülőt arra, hogy gyerme­
kének fiatalságát, hlvatáiérsetét, munkájit 
migferlősse, csak azért, hogy emberi rendel­
tetése helyett vagyont mutogasson. S egy 
életen kérésziül rettegésben tartson egy em­
ber pirt, hogy a 40 bői ne legyen fele, vagy 
annál is kevesebb rész. Mit nyújthat egy ilyen 
síü ő gyermekinek kárpótlásul az elssanvaditt 
rettegésért a egy elrontott és félrevezetett 
életért. Pedig benne van a leggyilkosabb síü- 
löbsn is a vágy azután, amit egymástól meg­
tagadott, vagy bü >ös kezekkel megakadályozott, 
vagy éppen elfojtott. Migam tapasztaltam 
éa akkor jóságnak néztem, mikor egykés fa­
lusi ssöllötnél sétálgattunk, hogy aaasony hi­
vott bennünket a pioceiunybóbos, mert dióval, 
gyflmöccsel akart megajándékozni. S képre 
volt, he nem mentünk, ntinnuok szaladni jó 
utat, hogy a lelke mélyén rejlő emberi hi- 
vatázársetét kielégíthesse s könnyes ssemmil 
nézzen, míg a terep eltakart. Talán neki is 
volt egy. Talán neki ia lett volna több I S a 
megdagadt ssaretetérsist valamiben ki kell 
élni I

S as apjuk I Aki caak est leste, hogy akad­
jon cimbora. M ndegy ki, csak legyen valaki, 
akivel mesossihelja as elemózsiát is a 
borocskát Mind mulatja ast as elfojthatatlan 
arőt, mely felemésztő lánggal ég. S hí a fa­
luban a vagyon fitogtatáaival igyekszik a tár­
sadé mi tévédéit igazo ni, be ül pokoli kint 
je ént. M kor nem látják, fut Idegen gyermek 
után, amit önmagitól megtagadott; ciak azért 
mert gyermek.
Talán a ssülő attól fél, hogy a gyermek nem 
fog|a neki megadni a csendes és nyugodt 
öregkor lehetőségit, ha nem szerzett eleget. 
H jgy vele is úgy fog bánni, mint ö bánt el- 
öreredelt aiü-ivel I

Lehet-e a Gondviselésnek szörnyűbb bün­
tetése, mint as, hogy rettegésben, szenvedés­
ben, bűnben eltö tölt sivár élet után a meg­
rontott gyerek éete megrontóját lássa abban, 
aki neki életet adott s aki nem engedte ast 
as érzést kifejlődni, ami megvan minden em- 
brrpirbao, aki a mézeskalács asivlükörben 
valaha egymis felé hajolt I S aki az öregkor 
gyengeségét arra JiessnáiJa ki, hogy fisessen 
egy elrontott életért a hogy megmutassa, 
hogy a boldogsághoz nem elég c>upán a 
nagy ssám hódiéban, elég a kisebb is, ha 
az gyermeket jelent. Te egykés ssülő lásd be, 
hogy egy szenvedéssel eltöltött élet útin, as 
öregkor nyugalma helyett, csak akadály vagy 
•IV ugyanolyan elrontott élet u'jában. Kölönc 
és háztartási kiadási tétel. Ha mér többet 
szerezni nem tudós, pusztulj, mert már raád 
itt több szükség nincsen, minek sseporitod 
a kiadást, aszal is hogy élsz, hiszen ezzel 
meg lehetne venni, hosszabb idő múltán egy 
darab földet, amit Te imádtál és amiért vál­
laltad a legosörnyübb öregséget.

Valid be egykés asá ö I H lt irdsmes volt 
egy életet elrontani asirt, hogy i yen öreg­
ségben legyen riaszd I Hat érdemes vö t egy 
méaes kalies saiviükör kepét igy elrontani I ? 
N am lett volna szebb, ha a váairlla vásárfia 
maradt volnat S nem kerítő alkalom arra, 
hogy learasd ast, amit nem vetettél.

Ni pusstited fajtánkat, nem látod, hogy a 
esomszád gyermekáldáaa már kinézte ast, 
amit egykés testiemmel úgy sem tudsz meg­
tartani ?

KÜLÖNFÉLÉK
— A ..SZAKADÉK * ELŐADÁSA. A lévai 

műkedvelő gárdák mindig h retek voltak. 
Igazán elérték a hlvatieos színészek nívóját, 
sőt sokszor felül is mú tik. A Soli D >o G.ória 
kitűnő gárdája azonban kélsserea dicsérttel 
is érdemel. Mir másodszor nyúltak a köny- 
nyebb tajinyu opsratt helyett a komoly drá­
mához. A tavalyi nagysikerű Téli zsoltár 
után (din Darvas Jóssal népi színmüvét a 
„Stakadák". ot adták elő A Szakadék a ma­
gyar falu igazi képét mutatta be. Előadása 
igen nehéz, mert kétségkivül vannak színpad­
technikai hibái. A hoisiú monológok igen 
próbára teszik a szereplők képességeit. N,u- 
godiaa elmondhatjuk, hogy a Suti Dao Gó­
rta gárdája megtalált feladatának. — A darab 
főszerepét, a hivatásáért egyéni boldogságot 
ia feláldozó tanitót Siabó B irány adta. Jele­
netről-jelenetre nőtt és a második éa har­
madik felvonás végén lélegzetvisszafojtva 
néste a kösőoség nagyszerű játékát. Part- 
nernője Kiári szerepében Fi.ipinyi O.ga volt. 
Klári a darab legnehezebb szerepe. Igen 
súlyos faiadat a passzív női szerepet kihozni. 
Fmpioyi 0 ga annak dtcára jót nyújtott, csak 
merevsége kitogáso.ható, mozdulatai hiányoz­
tak. Talán először kellett volna irnuik Mid- 
sihradsskyról. As öreg Mikus szerepében tö­
ké etest adott. Nsm játszott, hanem élt a 
színpadon. Szabó Lajos jól domborította ki 
a fa fuvalkodoit Horvátitól. Nagy Éva gazd­
asszonya finom, jellegzetes voit. Orzvald 
Á-pád nagyszerű volt a felületes végrehajtó 
szerepében. Sregriz Klára a gyermeket sirató 
anya szerepében drámai volt. A kis Juhász 
Zsuisa bátor, kitűnő játéka megérdemelt 
siaert aratott. Kosity Barnabás karakterisz­
tikusan domborította ki a falu sarában elme­
rült orvost. Nagy Ziuasa oyalvas Tavaszi­
né ja élmény voit. Szabó Vi ma Ziuzaa néni 
szerepében megás teljaaitményt nyújtott. Saj­
nos a fegyelmezetlen közönség soaszor bele­
nevetett játékába a drámai jeleneteknél is. 
A többiek, L-.déayi I ois, Tóth Attila, Oja­
vaid Attila, Lteska Joli és Ziceik Pali mind 
mind hozzájárulták a nagy sikerhez. — Kü­
lön káli megemlékezni S.abó Aulai rendező 
munkájáról. Hiába lettek vo na jó szereplők 
ha nem lelt volna összhang közöttük. Gör­
dülékeny, mindent aibozó előadást, jó díszle­
teket láttunk. Minden dicséretet megetdemél 
kitűző munkájáért. Kívánatos lenne megis­
mételni a kitűnő előadást.

— LÉVAI LEVENTE GYŐZELME. A Pá­
pán megtartott essakauuan u 1 asataitenias 
bajnokság egyéni győztese a Lévai Levente 
E(yeeűiet asztalitenisz szakosztályának veze­
tője, Várady Sándor lett Nyo.c varos egye­
sületei veitek reszt a versenyen, bajnokunk 
remek játékkal harcolta ki as slső dijat A 
Lévai Leránts Egyesület asstalitenisa szak­
osztálya már a regi helyiségében as öreg honv. 
laktanyában tartja edzéseit és ott készül a 
további versenyekre.

— A RÖGTÖNBIRÁSKODAST as agéss 
ország területen aiierjavatottak a rádióadó­
készülék vagy rádió-vevő készülék engadély- 
náiküi létei issével vagy üzemben tariasával 
elkövetett és a honvédelmi törvény értelmében 
bűntettnek minőiü ő bűncselekményekre.

— UJ SZÖVETKEZET. A szövetkezeti 

élet Léván uj lendü.eloek indult. Ugyanis a 
Giramvölgyi Fa- és Síén É lékesitö Szövet­
kezet után március 29 én Léva székhellyel 
mevalaku't a B ars—H mtvármegyei Bortermelő 
és É-tékssitö Szövetkezét, amely nagyobb ter­
jedelmű szőlőingatlan vásárlását határozta él.— Áthelyezés. Dr. vidéki Ernő szol- 
gabirót Saobról Lévára helyezték át.

— TALÁLTAK egy pir kesztyűt és ezen­
kívül egy féipar kesztyűt. A rendőrkapitány! 
hivatalban átvehető.
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— A NAGYHÉT SZERTARTÁSAINAK 
SORRENDJE A LÉVAI PLÉBÁNIA TEMP­
LOMBAN. Szerdán, csütörtökön és pé.it«r<sn 
este 6 órakor gyászvccsrnye. Nagycsütör­
tökön 9 órakor ». miié. Nigypénteki Már­
tírtól 9 ónkor. Nagyszombaton raggal 8 
órakor tüaszentelés, keresstkuti viz- is hús­
véti gyertya szentelés utána sz. mise. A tel- 
támadáai ünnepély este 7 órakor kiadódik. 
Husvétvssárnap az egyhili énekkar Fiike : 
Ünnepi miséjét adja elő zeoskari és orgona- 
kisérettal. Orgonái Kleiszner Pál zenetanár.

— A HÚSVÉTI ÜNNEPEK ÜZLETI ZAr. 
ÓRÁJA. A nagyhét hétfőjén, keddjén, szar­
diján, csütörtökén és szombatján a nyiit 
árusítási üzletekben ■ dili ebédidő tartósa 
nem kötóleaő. A üalateket i reggeli nyitástól 
is lati tárásig agyfolytában nyitva lehet tar­
tini. Nagypénteken ai üalateket sz ország 
egész területén legfeljebb dé.i 12 óráig su­
bád nyilvatartani. Husvit vasárnapján ■ ren­
des vasárnapi munkaszüneti rendelkezések az 
irányadók. Húsvéthétfőn is üsleteket legfeljebb 
déli 12 óráig szabid nyitvatirtani. Húsvét­
hétfő ■ Gergely niptár szerint ünnepnek szá­
mit, ezekre az ünnepekre pedig ■ nyitva­
tartási kötelezettség nem vonatkozik.

— TANÍTÓK FIGYELMÉBE. A szegedi 
Horthy Miklós Állami Tanítói Internátusba 
felvételét kérheti f. évi május 15 ig mindazon 
tanító gyermeke, aki közép, középfokú, vagy 
szakiskolában tanul. A pályázati feltételek 
megtekinthetők i lévai tintelügye.ői hivatalban.

— FIATALKORÚ BIZTOSÍTOTTAK IN­
GYENES GYÓGYÜDÜLTETÉSE. As Or­
szágos Társadalombiztosító Intézet fiatalkorú 
biztosított tagjai részére kéthetes csoportok­
ban ingyenes gyógyüdflltitést rendes. Az 
üdfiltótésben az Intézetnek nők az öregségi 
éa rokkantság esetére biztoaitott tagjai ré­
szesülhetnek, akik 14 évnél nem fiatalibbak 
és 18. életévüket még nem töltötték be. As 
üdültetés as OTI-nak is orsság különböző 
rézzé in : Balatonmentén éa magaslati vidéken 
léteailatt üdülőtelepein történik. Minden arra 
rászotuló jelentkező fiatalkorú bistositott 2 
heti üdültetésben részesíthető, mely időtartam 
megegyezik a 30000—1936. Ip. M. számú 
miniszteri rendeletben a tanoncok részére 
törvényesen biztosított fizetéses szabadság 
időtartamával. Az OTI lévai kerületi pénztara 
ezúton felhívja as érdekelteket, hogy a gyógy- 
fldültetésben való részvéte re a legrövidebb 
időn bélül minél nagyobb Mámban jelentkez­
zenek. As üdülésre jelentkezés az u n Je­
lentkezési lappal történik, melyei az OTI lé­
vai kerületi pénztárának segélyezési osztályán 
vagy vidéken ez ipartársulatnál kaphat az a 
fiatalkorú biztosított, aki az üdültetésben részt 
akar venni. Testi és Mellami felüdülés éppen 
úgy feltétele a jó munkának mint a műhely­
ben elsajátított ssakludár. Munkaadónak es 
munkavállalónak érdeke tehát, hogy gyógy- 
Udültetéabsn minél több fiatalkorú munkás 
részesüljön. Ezért kívánatos, hogy a munka­
adók fiatalkorú munkavállalóik törvényes 
szabadságát abban az időben engedélyezzék, 
amikor as OTI ingyenes gyógyfldüitetésének 
előnyeit élvezhetik.

— ÍTÉLETEK. A rendőrkapitányság mint 
rendőri büntetőbíróság a légoltalmi ejötélitési 
szabályok be nem tartása miatt Szatmáry 
Kásmérné lévai lakost 20 P. pénzbüntetésre 
v. 4 napi elzárásra, Madarász Jórást 30 P. vagy 
6 napi elzárásra, Schwarcz 1 uráné ss. Ro- 
aenthel Msrgitot 30 P. vegy 6 napi elzárásra, 
Nyíri Pált 20 P. vagy 4 napi elzárásra, Va- 
nek Istvánná az. Schindler Annát 30 P, vagy 
6 napi elzárásra, Braun Józsefet 30 P, vagy 
6 napi elzárásra Ítélte. Balló Jánosné, Danis 
Sándorné, Jakubic I ona lévai lakosokat mert 
a légi riadó alatt iadokoiatianul az utcán 
tartózkodtak, tejenként 20 P, pénzbüntetésre, 
meg nem lisetés esetén 4 napi elzárásra s 
ugyanezen kihágásért Solluer Simon lévai és 
Frled Gyula budapesti lakost tejenként 30 P 
pénzbüntetésre, meg nem fizetés esetén 6 
napi elzárásra Ítélte.

— KEREKUDVARON Hűljék Imre igaz- 
gatótanitó népművelési előadást rendezett, 
amelyen Szerka Zsigmond a nyelv bűneiről 
(pletyka) tartott előadást. A kerekudvari mű­
kedvelők a „Selyemben az ördög*  és „Jóska 
boszorkány*  egyfelvonásos oktató darabokat 
és Halják „mezei zenekarának*  kisérete mel­

lett népdalokat adlak elő, nagyszámú hallga­
tóság előtt.

— A PERÖCSÉNYI községi jegyzői áilásra 
a belügyminiszter pályázatot hirdet.

— AZ IPOLYSÁGI M KIR TÉLI GAZ­
DASÁGI ISKOLA felső évfolyamos tanuló­
inak záróvizsgálatát ünnepá'yes keretekben 
tartották meg Iitentisatelat után az ünnepélyt 
a Hiszekegy verette be az ifjuslg énekkará­
nak előadásában. M-jd Jakab Rezső igazgató 
üdvözölte B re Hónt vármegye főispánját, 
Thuróczy Károly miniszteri viaagae nököt éa 
felolvasta beszámolóját a tsnávrő'. Vázolta a 
gazdasági iskolák célkitűzéseit. Az Ipolysági 
iskola 1941 óta működik ideiglenesen a 
Honti Kaszinó helyiségeiben, uj nagy tipusu 
épülete már befejezés előtt áll interuálutsal, 
tanári lakásokkal, Mellette 60 ho'd gazdaság 
áll majd a gyakorlati oktatás céljára. Gya­
korlati oktatásban ennek h'jján most még a 
taaulók saját gazdaságukban részesültek. Az 
iskolaévet 1943. nov. 3 án nyitották meg 63 
tanulóval, ezek 19 községből jártak be az. 
iskolába Az iskola felettes hatósága 900 P 
össtöndijat adományozott, milyet 8 jó maga- 
vise'etü és előmenetelő, sokgyermekes csa­
ládból való tanuló kapott meg. As iskola 
kebelén belül működött az ifjúsági gazdakör, 
heti rendes ülésekkel, melyeken mítden ta­
nuló nagy buzgalommal szerepelt. Hőst köz­
ségben nagysikerű vándorgyűlést tartott, gaz­
dag műsorral. A tar.u’ók több tanulmányi 
kiránduláson voltak, igy pl. egy mő óben és 
a tejssövetkeset tejcsarnokábsn. A tanári 
testület az iskolán kivüli n unkái kodásban is 
kivette részét. Ipolyvisken haromhónapos téli 
gazdasági tanfoiyamot tartottak és annak 
végén 40 hallgatót avatlak eaüstkalászos 
gazdává, a környékbeli falvakban számos 
gazdasági előadást tartottak, a résslvették a 
Honti nap rendezésében, gazdasági grafiko­
nokkal és térképrkkel. Thuróczy Károly fő­
ispán, miniszteri vizsgaelnök megnyitotta a 
vizsgalatot rámutatva srra, hogy i t o.yan 
ifjak tesznek tanúbizonyságot tudásukról, aki­
ket a drága magyar föld szeretnie hosolt 
ebbe az iskolába. — Az elmé’eti vizsgálaton 
a tanulók számot adtak értékes ismeretaik 
röl, bisonyitva ezael, hogy tanáraik fáradsága 
nem volt hiába való. — A vizsgálat után az 
ifjúsági gazdakör záró diasgyűláaére került a 
sor, melynek műsora a kővetkező volt : 
Budai Béla (Vámosmikola) elnök megnyitja 
a gyűlést. Tóth Ferenc (Kiatur) jegyző te­
számol a gazdakör működésiről. Stelanak 
Sindor (Kiatur) előadása : Korai burgonya- 
termaastéa. Török István (Ipolybé) Kozma . 
Magyar paraazt c. versit szavalja. Gyebnár 
István (Kiatur) előadása .- A kisgazdák jövő­
je. Népdalok. Énekli az ifjúság énnekkara. 
Fábián Béla (Gyerk) előadása : Allr.taink el­
helyezése és gondozása Nyuatin Jóiset(Ipoly- 
viak) Alföldi : Veiét c. versét szavalja. .,Edea 
anyanyelsünk". Előadják: Belányi József 
(Egeg). Kanta János (Egeg) éa Kiiment Tibor 
(Egeg) Budai Bála (Vámosmikola) ifj. elnök 
záróbeszédé. A szép, tartalmas előadások, 
a gazdag műsor teljes mértékben igazolté a 
gazdekör működésének eredményességét. A 
30 vizsgásó meglepő önállóságról, biztos 
fellépésrö1, bő szókincsről telt lenubizonysá- 
got. A vizsgaelnök msgelégedését fejezte ki, 
a az Isten áldását kérve az ifjak további 
munkásságára, a vizsgálatot bezárta. A Hím 
nuss eléneklése után az ifjutág tisztelegve 
elvonu't a nemiet- lobogó elölt.

— UJ MAGYAR—SZLOVÁK UTAZÁSI 
EGYEZMÉNY. Magyarország és Szlovákia 
között uj utazási egysr mély lépett érsénybe. 
A szlovákiai devizsjogoiu'isk magyarországi 
ütjük alkalmával személyenkint legfeljebb 
15C0 pengőre szóló engedélyt kapnak, amit 
pengőre szóló csekkben adnék ki. Az utazá­
si pengő árfolyama 40441 koronát tess ki 
100 pengőre A Magynrországból Szlovákiába 
utasókra ugyanezek a határozmányok érvé­
nyesek és a koronára ssóló csekk árfolyama 
25 pengő a 150 koronához arányban A Siló- 
vákiába való útra kétféle csekket adnak ki, 
még psdig rendss csekket és úgynevezett 
fürdő-csekket, amelyet csupán a türdőköltsé- 
gek fedezésére lehet használni. A kölcsönös 
utiforgalombsn as érdekelt nemzeti bank hoz­
zájárulásával megkötőit követelést is ba lehet 
vonul a tartózkodási költségek kifizetésére.

— KEDVEZMÉNYES FÜVESHERE -AK­
CIÓ. A Főldrríveféiügyi Miniszter február 
18-án keit 225 500) 1944 III. A. 3. számú 
rendeletével a ssélsttikamány terméé előmoz­
dítása és szzel kapcsolttban a tttveiharés 
telepítésének népszerűidévé érdekében 1944 
tevaszi és őszi vetésre 50 százalék kedtez- 
mkr.yü • fű és hrrevetőmagvsk kioszlását 
sngsdélyeile, A kedvezményben réssesülhet- 
nek eltőrorban azok a köz- és közös lege­
lővel rendelkező legelő érdekeltségei, amelyek­
nek legsiöterü'etén ttkirmáoytermesztés cél­
jára feltört részek vannak, továbbá azok a 
zöldmező titkárok és zö dmaző gárdák, akik 
100 kát. hódról kisebb ösiatsrüielű birtokon 
gazdálkodnak. A kedvezményben részesülők­
nek kötadzvényl kell aláírni, amelyben a 
kedvezmény elvesztésének terhe melleit kőte­
lezőm kijelentik, hogy a talajelökéazitést, 
vetést, a vetés ápolását, a kaszálást, saéna- 
késsilésI és elraktrrozíst a kiadott termaaaléai 
utaaitásnak, valamint a Szövetség útmutatá­
sának megfelelően hajtják végre. A termés­
eredményt pontosan bejelentik es megengedik, 
hogy a vatéet a Szövetség megbízottjai a 
helyszínen bármikor megtekintsék. A köteles­
vényeket ez illető község elöljárósága az 
igénylő birtokának nagyságát feltűntetve zá­
radékolja. Az akció lebonyolítása az igénylé­
sek sorrendjében történik. Az igénylés beér­
kezte utón a Szövetség elküldi a szükséges 
nyomtatványokat : összeállítja a gyspvetőmag- 
keveréket es közli annak kedvezményes árát, 
amilyet az igénylő a Kisalfö di Zöldmező 
Szövetség Kom írom 12 133. számú csekk­
számlájára haladéktalanul befizetni tertozik, 
mivel szállítást csak a kiliseter ellenében 
teljesíthetünk. A szállítási dijat a Szövetség 
elosztó helyétől a kedvezményt igénybevevőig 
a megrendelő fizeti. Jelentkezési határidő 
1944 augusstua 1 Füveshere csak kaszáló­
kim használható éa kitűnő minőségű, sok­
levelű, fehérjédül takarmányt ad. E kedvez­
ményes akció igen széleskörű lehetőséget 
nyújt elsőrangú ssálaslaksrmány termssité- 
sére.

— KEDVEZMÉNYES SZÉNASZÁRITÓ 
NYÁRS AKCIÓ. A Fúdmiveléiügyi Mínisster 
február 8 án kelt 223.800) 1944. III A. 3. 
számú rendeletével 50 százalék kedvezményt 
nyújtó zzénaazáritó nyárs akciót engedéiyeaett. 
A kedvezményben részesülnek azok a közös 
és közlegeióvel rendelkező legelőérdekeltségek, 
amelyek a tulajdonukat képező köz- vagy 
közös legelőn a legelőtakaritáai munkálatokat 
és a fektetései trágyáiénál kapcsolatos teen­
dőket elóirásszerüeD és Idejében elvégesték, 
valamint ások a aöldmssőtitkárok, aöldmesö- 
gaidák, állattenyésztő enyesülatek tagjai és 
községi gazdasági elöljárók, akik 100 kát. 
holdnál nem nagyobb összterületű földbirto­
kon gazdálkodnak. A szanaszáritó nyársak 
kedvezményes ára 2 P. Egy-egy gazda 1C0 
nyársat igényelhet. Az igénylő a kitöltött 
kötelezvénnyel egyidejűleg helyhatósági iga­
zolványt is köteles beküldeni földbirtoka 
nagyságáról a kisalföldi Zöldmező szövetség 
Elnökségéhez (Mosonmagyaróvár). Ezúttal a 
nyársak árat is be kell a Kisalföldi Zöldmező 
Stövaíiég Komárom 12133 számú csekk­
számlájára fizetni. Jelentkezni lehet a Kis­
alföldi Zöldmező Ssövelség Elnökségénél 
Mosonmagysróvár. Amennyiben a felsorolt 
igénylők megrendelései kielégítették, lehető­
séget nyújt a rendelet arra is, hogy 100 kát. 
holdnál nagyobb birtokosok is beszerelhes­
senek azénaszáritó nyársakat drrabonkiot 4 
P árban E megrendelők a vasúti fuvart is 
kötelesek megiizetni. A szénszzáritó nyarzak 
alkalmazása kiváló minőségű széna készítését 
teszi lehetővé, ezért használatuk egyéni és 
országos érdek.

— HATVANNÉGYEZER ELVÁLT ASZ- 
SZONY ÉL MAGYARORSZÁGON. A három 
év előtti népszámlálás tőadaiait a statisztikai 
hivatal már nyilvánosságra hozta, most • 
mellékedatok számlálása folyik. így megálla­
pítást nyert, hogy Magyarországon nem ke­
vesebb, mint 64 000 elvált asszony él. Érde­
kes, hogy a férfiak válás után inkább hása- 
sodnak, mint a nők, meri aa adatok közel 
a feléről, mindöaase 85 000 elvált férfiről 
leesnek jelentést. Ugyanez áll az özvegyekre 
is, a megállapítás saerint 600 000 özvegy nő 
és csak 216.000 özvegy férfi él az ország 
területén.
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— AZ EVANGÉLIKUS EGYHÁZ HÍREI. 
Hétfőtől, április 3 tol 7 ig. péntekig minden 
este 6 órakor a templomban böjt nagy heti 
igehirdetés lesz: „Mi neked a Teremtő**  össze­
foglaló címen. Csülörtökön április 6-án a 
böjti esti istentisztelet alkalmával vacsora - 
osztás lesz. A templomot egész héten át 
fütjük.

— A POSTA A VÖRÖSKERESZT TÁ­
MOGATÁSÁRA 20, 30, 50, és 70 filléres 
bélyegeket adott ki- A belyegek eladásából 
befolyó felár a Vöröskereszt Egylet sokolda­
lú tevékenységének támogatásara szolgál. A 
postahivatalok május végéig árusítják a so­
rozatban. de egyes címletekben külön-külön 
is kapható felaras bélyegeket, amelyek bér­
mentesítésre az év-végéig felhasználhatók.
- MINDENKI SZEREZZEN BE SZÁR­

MAZÁSI LAPOT. A m. kir Rendőrség bu­
dapesti főkapitányságának engedély ügyi osz­
tálya közli, hogy ezulán bármilyen rendőrha­
tósági engedélyt csak az összes — a kért 
engedélyben erdekelt — személyek okmá­
nyainak bemutatása után ad ki. A személyi 
okmányok átvizsgálása az eddigi tapasztala­
tok szerint sok időt vesz igénybe, ezért 
ajánlatos a könyvkereskedésekben kapható 
úgynevezett „Származási-lap“ ot beszerezni, 
azt kitölteni és ennek alapján a bemutatandó 
személyi okmányokat megszámozni. Ilyen 
„Származási lap**-ok  Léván is kaphatók:

Junius 3-án lép életbe a MÁV uj 
menetrendje. A MÁV elnöki osztályától 
nyert értesítés szerint az uj vasúti menet­
rend junius 3-án lép éleibe. Nagyobb, lénye­
gesebb változás ezúttal nem várható. Az 
évad-szempontok figyelembevételén kívül, 
helyi érdekek szerint kisebb javításokra ke­
rülhet csak sor.

— MINDEN GAZDA GONDOSKODJÉK Elegendő takarmány termelésé­ről 1,méretéi, bogy • kOMllátMÍ miuisster 
•z uj (Mdziági tvtea a izzr»«»m»rh»igáuy- 
bivatel magiiflutetíBát é> ízzel kepcsoletban 
a bezzolgáitatizi köteieazttiég kertiében ál­
latok ál állati terméket mighetározott meny- 
nyiiégben faló beazolgáltatáaát tervezi. Ezek 
benő gáltatázi kötelezetlzege rétiben a rete­
ket ál legelőket fogja terhelni. A katonai 
azOkeégietek fedezése végeit a rétekei ter- 
heő beeio'gáltatázi kötelezettségnek egy ré­
szét as idén kivetettnél kisebb mennyiléget 
termaizitben, izmában kell majd leadni. 
Étert lüetaeee helyről mir most felhívják a 
gaadakoiőnseg figyelmet arra, hogy tavaazi 
g'Zdaaagt fizemiervat ennek a szenabeadlei 
köielezetlaegnek tudatéban készítse elő. Ab­
ban as esetben, ha valamely gazdiéig iáját 
állományénak izökségletére való tekiuteltel 
rétjének szénaterméieből a leadni köteleseit 
mennyiséget nem tudja nélkülözni, gondos- 
kedjék #szántótö djén elegtndő mennyiségű 
esálaatakarmány termeléséről.

— AVARMEGYÉK, VÁROSOK HATÓSÁ­
GOK ÉPl'lKEZESEINEK ANYAGELLÁTASA. 
A bciüsymiaiazter rendeletét adott ki a vár­
megyék, varosok, köségek, valamint a bel- 
Ogymioisster felügyelete alá tartozó egyéb 
hatóságok, hivatalok, intézetek és íotazmányek 
építkezéiek anyagellátásáról. A rendelet sze­
rint a fentiek csatié esőt hoz as építkezések­
hez, illető eg tetarozáioahoz igényelhetnek 
épitéei anyagot, eme.y épi kesétekre anyag­
ellátási ezen pontból elvileg már előzetes en­
gedélyt kaptak. Eőzeteetnuem zngedélyrzelt 
épitkazéaetra vonatkozó anyagigénylések ér­
demi tárgyalásra nem kerülnek. Az anyag­
igényléseket a belügyminiszterhez kell feltet- 
jeeiteni.

— ÚJ RENDELET A SZEGÉNYSÉGI 
BIZONYÍTVÁNYOK KIÁLLÍTÁSÁRÓL A 
bizonyítványok kiálliláaauál a családvédelmi 
szempontokat kivánja érvényesíteni a belögt- 
miniszter, ezért a következőket rendelte el: 
Ha a ceeládtő siegénységi bizonyítvány ki­
adását kéri, a biionyitvány d) ponljának 
kitöltésénél figyelemmel kell lenni arra, vájjon 
16 éven a üli ellátatlan gyermekeket gondoz-e. 
A cialádlő ugyanis abban aa esetben akkor 
is szegénynek minőiül, ha népi keresete 
meghaladja a közönségei nepssámot, de nem 
haladja meg e közőoségea napszámnak és as 
ellátatlan szám tisvdréazének együttes mér­
tékét.

- kormányrendelet a lakószo­bák rendkívüli igénybevételéről. 
A hivatalos lapban kormányrendelet jelent 
meg, amely a légitámadások következményei­
nek elbárilásáról közzétett előző rendelkezést 
módosítja. As uj rendslst szerint városokban 
as indokolt lakásazükséglatst úgy kell meg­
állapítani, hogy önálló talnölt személy ré­
szére egy lakószoba, s ha cselédje van, egy 
családteg esetében egy további lakószoba, 
több családtag esetében pedig két családit gra 
agy-agy további lakószoba érintetlenül ha­
gyandó. Annak, akinek élethivatása vagy 
foglalkozása folytatásához külön dolgozóha- 
lyiségre van azüksége, ezen a címen még 
egy külön szobát is meg keli hagyni. As 
indokolt lakásszükségletel a községi elő járó- 
ság állapítja mag.

— A FEL NEM HASZNÁLT VÁSÁRLÁ­
SI ENGEDÉLYEKET 45 NAPON BELÜL 
VISZA KELL ADNI Tudvalévőén a mező­
gazdasági termelők megindokolt esetben kü­
lönféle termények vásárlásére, úgyszintén 
élelmiszerek és kötött forgalmú cikkek véte­
lére engedélyt kapnak. A közellátási hivatal 
legújabb rendelkezése sserint ezeknek a vá­
sárlási engedélyeknek a batárideje 45 napra 
szól. Aki tehát ezen idő slatt nem használja 
tel engedélyét, tartozik azt a kiállilásától szá­
mitól! 45 nap múlva as illetékes közellátási 
hivatalnak besiolgáltatni. A visezaszolgáitatás 
alkalmával a termelő pontkötelazcttaégét 
ugyanannyi buzaponttal csökkentik, mint 
amennyivel a kiadta Idején növelték.

Anyakönyvi hivatal bejegyzése.
SZÜLETÉSEK : Groszman Aranka fia József — 

Nagy Emma fia Sándor — Kalmanczai Mihály Hu­
szár Erzsébet leánya íren — Kovács Pál Valachi 
Maria leanya Valéria Jolán — Dr Szabó Gábor 
Szilassy Katalin leánya Mária Valéria Sarolta — 
Fürjes László Gergely Ilona fia László István — 
Duiai József Bongya Mária leánya Lenke — Batyalik 
András Lehoczky Mária leánjallona — Gagács Jo­
lán fia Ernő Denes — Hornyák Fülöp Valach Ju­
lianna leánya Mária — Apró István Hegedűs Ilona 
leanya Zsuzsanna Ilona — Dr. Szepesi János Varga 
Rozália fia János — Drenka József Kiszely Aranka 
fia Gábor Zoltán.

HÁZASSÁG: Bajza Ferenc r. kát. Skrabák Ilona 
róm. kát.

HALÁLESETEK : Lévák Rudolf 62 éves — özv- 
Balázs Janosne sz. balázs Borbála 75 eves — Földi 
Lajos 41 eves — Groimusz Gyula 69 eves.

Rádióműsorunk Budapest i-en

1944. március 27-töl április 2-ig.
Azonos a mindennapi műsorközvetitésben:

6 00 Üzen az otthon. 6 25 Ébresztő, torna, 6 45 Reggeli 
z. 7 00 Hir. 8 00 Hírek: nemet, román,szlov. ruszin és 
szerb nyelven. 8 35 Zene. 10 00 Hir. 12 00 Harangszo 
12 40 Hirek 1'20 Időjelzés. 1.30 Honv. üzennek. 2 30 
Hírek. 4 45 Hírek. 6 50 Hírek. 9 40 hirek. 10'10 Hí­
rek: nemet, angol és francia nyelven, 11,45 Hírek.

HÉTFŐ: 10 15 Zene. 11 15 Szalonzenekar 12'10 Rá- 
diozenekar, 3 00 Rádiózene, 5 00 Cigányzene, 6 10 
Zeneszerzők felórája, 7 00 Operettreszletek, 8 05 
Vezenyel a szerző, 9 15 Vidám-est, 10*40  Cigányz

KEDD ; 10 15 Rádiózenekar. 11.15 Zene, 12 10 Légi­
erő zenekar, 2 00 Szalonzene, 3 00 Cigányzene, 
5 00 Honvedzenekar. 6 15 Könnyü-zene. 7 Lü Nagy­
heti hangverseny, 9 10 Zeneszerzők, 10 40 Zene.

SZERDA : 10 15 Szalonzene, 11 15 Ballet-zene, 1210 
Rádio-zene,2 00 Müveszlemezek, 3 00 Kamarakórus 
3'50 Szalonötös, 4 30 Fiiharmonika, 5 00 Keresz­
tényei sírjatok, 6 40 Világpolitikai kérdések, 7 00 
Zeneszerzők felórája, 8 0U Római karnevál. 8'20 
Muzsika, R) 40 Cigányzene, 1125 Halk melódiák.

CSÜTÖRTÖK: lO i5 Rádió-zene, 11'15 Kamara­
együttes 12 10 Müveszlemezek, 2 00 Szalonzene, 
3 00 A Golgotán, 4 20 Versenymű, 5 35 Zeneszer­
zők felórája, 6 20 Liszt-zsoltárok, 7 00 Áhitat per­
cei, 8 20 Husvet, 10 40 Zenekari müvek.

PÉNTEK: 10 15 R-kat. istentisztelet. 11 15 Evang. 
istentisztelet, 12'30 Requiem, 1 25 Orgonamüvek. 
2'00 Müveszlemezek, 3 00 Nagyheti hangok, 3 45 
Gör.-kat. gyászvecsernye, 5 45 Messiás, 900 Zene.

SZOMBAT: 10 15 Müvészlemezek, II 15 Zongora­
verseny, 12 10 Rádió zene, 2 00 Szalon-Öfos, 3 00 
Magyar-müvek, 3 45 Krisztus arca. 5 00 Énekek. 
5 4OHalleluja,7 25 Opera-z^nek., 8 35 Cigány-zene.

VASÁRNAP: 9 00 Ref. istentisztelet, 10 00 Szt.-mise, 
11 15 Evang.-mise, 12.20 Levente-műsor, 100 Zene, 
2 00 Müveszlemezek, 3 45 János vitéz, 6 20 Zene­
szerzők félórája, 8'20 Szivek muzsikája, 10 40 Zene

Vh. 25—1944. sz Pk. 353- 1944. sz.
ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

Dr. Ladányi Ödön ügyvéd által képviselt .Szaba­
dos Oszkár végrehajtató javára végrehajtást szen­
vedő ellen 102 P. 30 f. tőkeköveteles és járulékai 
erejéig a teljesített fizetések betudásával az Ipoly­
sági kir. járásbíróság P. 353—1944 sz. v-gzése 
folytán foganatositott kielégítési végrehajtás során 
1944. évi február hó 17 napján lefoglalt es 1520 
P-re becsült ingóságokat, közöttük irodai berende­
zés, írógép, olajfestmények és egyéb Ingóságok 
végrehajtást szenvedők lakásán Ipolyságon, Pálmay 
utcában 1944. évi április hó 6. napjára, délelőtti 12 
órára ezennel kitűzött bírói árverésén a legtöbbet 
Ígérőnek, készpénzfizetés elleneben, azonban a 
becsár kétharmad részénél nem alacsonyabb vétel­
árban el fogom adni. A szakértői becslés elrende­
lése esetén a Te. 74. §-a az irányadó. Ezt az ár­
verést a Vhn. 20 §-a értelmében azoknak a végre- 
hajtatóknak (csatlakozóknak) a javára is kitűzöm, 
akik a hirdetmény kibocsátása napjáig a fenti in­
gókra kielégítési jogot szereztek és ellenük halasztó 
hatályú igénykereset nincs. Ezek a következők ; 
Dr. Holló József ügyvéd ált. képv. Özv. Taby 
Lászlóné javára 208 P. Dr. Steiner Oszkár ügyvéd 
ált képv. Steiner Gyula javára 518 P. 10 f. Dr. 
Kersék János ügyved ált. kepv. Rint>wald Géza ja­
vára 40Ö P. Dr. Adler Jenő ügyvéd ált. képv. ifj. 
Braun Mór javára 1213 P. 39 f. Dr. Korpás László 
ügyvéd ált. kepv. Schláger es tsa javára 2247 P.

Ipolyság, 1944. évi március hó 13. napján.
BERKY ISTVÁN

Bútorozott

Keresek

utcai szoba külön bejá­
rattal azonnal kiadó 

Koháry-utca 30.

megvételre kifogástalan jó­
karban lévő szőnyeget kb.

3x4 méter nagyságban Kérem a címeket a 
kiadóban leadni to

Cl J ’ eSY barna hálóbutor.
ClaOO Simor u. 6 470

Cl J ' I ■ nem használt 3 részből álló 
ClaOOK. patent főzőedény; A E G. 
márkás kifogástalan és szép rádió állvány- és 
antennával ; 1 pár üvegajtóra és 4 pár ablakra 
való kifogástalan chróm tüggönytartó ; uj rö­
vid f.rfi frlsőkabát. Léva. Simor-u. 8 sz. 671
£}• . 'l ' ‘ és ingatlan üzletszerző- 
DIZtOSItaSI nőket felvesz Rozsnyó oki. 
jegyző irodája. 473

U helyiségből álló házat 60 000 P ért 
elad nagy udvar és kerttel Rozsnyó 

ingatlaniroda. 474

in hold uradalmi földet a vasút mellett 
Uv 8500 P-vel elad Rozsnyó ingatlaniroda.

475
Al . kettő szoba, konyha,
AXdOmenteS speiz 20Ü négyszögöles 
delifekvésű házat elad Rozsnyó ingatlaniroda.

476

<>T| 'I 215 négyszögöl házhelyetI l-nai 6190 P-ért elad Rozsnyó 
ngatlaniroda. 477 

Kákában kiültetett fajszölőt, gyümölcs­
fákkal 11000 P-ert elad 

Rozsnyó ingatlaniroda 478

Léván a dohánybeváltó melletti ország­
úinál 4 és fél hold földet bérbead

Rozsnyó ingatlaniroda. 479

Nlanwlzálna községben Levatich-féle 
INagykaina kastélyt 3holdas beke­
rített kerttel, 5 szoba, komfort, vízvezetékkel 
elad Rozsnyó ingatlaniroda. 48u

1/ - • mellett 4 házhelyet 50
^asznarsag p vei elad Rozsnyó 
ingatlaniroda. 4tji

C| J ' világos hálószoba, régibb ebédlő,
CiadO valamint egyszemélyes háló
Bem-utca 13 4»>

A lévai füszerkereskedők
közös elhatározása foly­
tán a mai naptól kezdve a

liszt- és cukor kiszolgálást csakis 
készpénzfizetés ellenében 
teljesítjük a mélyen tisztelt vásárló 
közönségnek, amihez tisztelettel kérjük szi­
ves belátásukat és hozzájárulásukat.

Füszerkereskedők.
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— ÉRTESÍTÉS Tisztelettel kSsftljük, hogy 
■ havi engaaitelö tjtatoMtg április hó 6 én 
Ntgyhét axerdáján a ,L«msntáeiók“ utón 
taitatik meg. SieretetUl kórjak a híreket, hogy 
óién ájlalosságon miséi nagyobb Mámban 
■zlvukvdjtnsk migjelenni. A Ltvai Női Mária 
Kongregáció.

SPORT - - - - - - 1
Werbőczy SE-LTE 4:1 (2:1)

Az elmu't vasárnap meg nem érdemelt ve­
reséget szenvedett a Boross, Németh I, Sár- 
közy, Birner, Kátay, Halász és Kazár nélkül 
kiálló LTE Dacára annak, hogy az LTE nél­
külözni volt kénytelen a fent felsorolt állandó 
elsövonalbeli játékosait, mégsem játszott alá­
rendelt szerepet és ha Gáspár csak egy kissé 
jobb napot fogott volna ki, még evvel a tar­
talékokkal teletűzdelt csapattal is legalább 
döntetlen eredményt lehetett volna kivívni Az 
LTE a kővetkező összeállításban szerepelt: 
Gáspár — Báli, Nemcsok — Csaknády, Né­
meth H., Mordényi — Puskás, Szabó, Pindur, 
Sztehlik, Gépel. A mérkőzés lefolyása: Kez­
dés után a Werbőczy veszi át a kezdemé­
nyezést és a 8 ik percben már gólt ér el. Az 
LTE lassan kezd magára találni és most fel­
váltva van veszélyben mindkét kapu A 27 ik 
percben újabb gólt ér el az újpesti csapat, de 
az LTE nem roppan össze, hanem ő veszi át 
széltől támogatva a kezdeményezést, de 
csatárai sorra hibáznak még a legjobb hely­
zetekben is. A 36 ik percben az ellenfél ka­
pusa rúgja ki a labdát és Csaknády majdnem 
fél pályáról hatalmas lövéssel 2: 1 - re szépít. 
Utána még Szabónak és Pindurnak van nagy 
helyzete, de kapu előtt hibáznak. Szünet után, 
szél ellen mintha jobban menne az LTE-nek 
a játék és a tizenhatosig sok szép támadást 
indit, de eredményt elérni nem tud. Az ellen­
fél azonban a 31-ik percben óriási lesből a 
harmadik és a 40 ik percben a negyedik gólt 
szerzi meg. Bírálat: Gáspár 3 gólban erősen 
benne volt. Báli az első félidőben jól, a má­
sodik félidőben gyengébben játszott Nemcsok 
a védelem oszlopa, rengeteget dolgozott, a 
mezőny egyik legjobbja volt. Csaknády javul 
és ha még gyorsaságát növeli állandó tagja 
lehet a csapatnak. Gólja szép teljesítmény volt. 
Németh II ön innglátszott az edzéshiány, még 
igy is rengeteget dolgozott amíg bírta az 
iramot. Ha továbbra is ilyen sportszerűen fog 
viselkedni, mint ez alkalommal és veszekedés 
helyett biztatni fogja társait, sokkal többre 
fogjuk becsülni tudását és egy uj Németh 
Ernőt fogunk benne megismerni. Mordényi a 
második félidőben erősen feljavult. Puskás 
bátrabb mint Birner, lefutásai jók csak a lö- 
sekkel van még baj Szabó csalódást keltett. 
Túl sokat dajkálja a labdát ahelyett, hogy 
egyből játszana és ezzel önmagát is megkí­
mélné a kifulladástól Kapu előtt nem határo­
zott. Pindur az első félidőben gyengén a 
másodikban valamivel jobban játszott. Javul­
nia kell. Sztehliknek a balösszekötő helye 
szokatlan. Sokat fut feleslegesen. Szélen sok­
kal jobb. Oápel szükségmegoldás volt, mert 
Sárközy nem jelent meg. Nagyon gyenge volt.

Ma d. u. 3 órai kezdettel az LTE csa­
pata a Váci SE ellen játssza le esedékes baj­
noki mérkőzését. Tekintve, hogy a váciak 
most nagyon jó formában vannak, döntetlen 
eredmény is hízelgő lenne a honi csapatra.

Nagyhind község elöljáróságától.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

A verebélyvidéki körjegyzőséghez tartozó 
Nagyhind község 884. kát hold kiterjedésű 
vadászterületének vadászati jogát 1944 évi 
április hó 22-én délelőtt 10 órakor a kör­
jegyzőség székhelyén Verebélyen megtartandó 
nyilvános árverésen 1944. évi julius hó 31. 
napjától számított tíz egymásuiáni évre a 
legtöbbet ígérőnek bérbeadja. Kikiáltási ár 
400 pengő, bánatpénz 40 pengő. Vadállomány : 

Nyúl, fogoly, vadkacsa. A részletes árverési 
feltételek a körjegyzőségi hivatalban megte­
kinthetők, vagy 1 pengő előzetes befizetése 
mellett másolatban beszerezhetők.

Kelt Verebélyen, 1944. évi márc. hó 23-án.
MIKLA JÁNOS Dr. MOLITORISZ PÁL 

biró. körjegyző.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY KIVONATA.

Dr. Vajda György ügyvéd által képviselt 
Ketterer Nándor és csatlakozó társai végre­
hajtató javára 4050 P. tőkeköveteles és járu­
lékai erejéig foganatosított kielégítési végre­
hajtás során felülfoglalt és 3950 P-re becsült 
ingóságokat, közöttük egy üsző és egy nagy 
kazal szalma végrehajtást szenvedő lakásán 
Kisgyarmaton és a határában lévő erdőben
1944. évi április hó 14. napjára, d. e. 12 órára 
ezennel kitűzött bírói árverésen a legtöbbet 
ígérőnek, készpénzfizetés ellenében elfognak 
adatni.

Vámosmikola, 1944. évi márc. hó 14-én.

BERKY ISTVÁN
kir. járásbirósági végrehajtó.

Léva megyei város Levente Egyesülete.

Mi, a lévai Levente Egyesületbe tömörült 
ifjú magyarok hisszük és valljuk, hogy a belső 
front fontos tényezői vagyunk I A szebb jö­
vőért vívott harc tudatában fennhangon hir­
detjük, hogy az uj Európában nemzetünket 
ezeréves veráldozatáért megillető helyet csak 
akkor tudjuk betölteni, ha a sok más égető 
kérdés között a zsidókérdést is gyökeresen 
oldjuk meg I

A többi magyar város leventéinek is pél­
dát mutatva magyaros nyíltsággal hirdetjük, 
hogy a magyarországi zsidókérdés megoldá­
sának legsúlyosabb problémája a zsidó szel­
lem gyökeres kiirtása saját felfogásunkból.

Éppen ezért

felhívással fordulunk
városunk könyvtárainak vezetőségeihez és 
magyar testvéri szeretettel kérjük, hogy a 
birtokukban lévő, közkézen forgó és ezáltal 
a magyar lelek és erkölcs tisztaságát veszé­
lyeztető zsidó írók könyveit adják át egye­
sületünknek, amely ezeket hulladékpapirként 
szándékozik értékesiteni.

Az igy befolyó összegnek kétféle rendel­
tetése lehet. Vagy átengedi a T. cim azt 
egyesületünknek, hogy azon hazafias tárgyú, 
magyar Írók müveivel könyvtárunkat gyara- 
pitsuk, vagy pedig igényt tart az összegre és 
azon könyvtara számára magyar kézbe méltó 
könyveket vásárol.

Az első esetben adományát hálásan kö­
szönjük, mig a második esetben a befolyó 
pénzösszeget nyomban átutaljuk-

Ez indítványunk és felhívásunk felett hatá­
rozó gyűlés 15 napon belüli összehívását és 
erre a pontos végrehajtás megbeszélése miatt 
egyesületünk megbizoltjainak meghívását kér­
jük.

Szebb jövöt I
Szénásy Sándor Dr. Korpás László

titkár. elnök.
vitéz Nagy Zoltán 

a lev. ifjúság megbíz.

Osztály
rendeljen

sorsjegyet
az ismert szerencsés

BUDAPEST, ÜLLOI-UT 6.

Nagy számválaszték 1 Nagy nyerési esély! 
Előzékeny ügykezelés 1 Azonnali nyere- 
ményklflzetés. — Rendelés levelezőlapon.

Nyilttér.*)
NYILATKOZAT

A Bars-Hont március26-i számában meg­
jelent .Oroszka március idusa-1 cimfi közle­
ményhez megjegyezem:

1) A kantin termét hatósági utasításra tar­
tom zárva.

2) Hazalias ünnepélyekre a termet nem 
vonakodtam átadni, sőt ajánlott levélben 
március 15 én délelőttre, vagy egész napra 
is felajánlottam.

3) Csak vacsorára és táncra vonakodtam 
a termet átadni.

4) Szerződés köztem és a gyár között 
megszűnt, midőn a hatóságok a zsidóellenes 
Rotschild filmnek a gyár vezetősége által el­
követett betiltása után a termet részemre 
kiigényelték.

Oroszka. 1944. 111. 27.
HOZMANN JÓZSEF 

mozitulajdonos.

♦) Az e rovatban közlőitekért felelősséget nem 
vállal a Szerkesztőség.

Léva megyei város polgármesterétől.

Szám: 1980-1944 Ba.

Tárgy: 1944. évi haszonállat vizsgálatok

HIRDETMÉNY. '

Közhírré teszem, hogy az évi haszonállat 
vizsgálat Léván f. évi április hó 4-én reggel 
8 arakor a vásártéren lesz megtartva.

Az egypatás állatokat azoknak tulajdonosa 
a kijelölt helyre a vizsgálat időpontjára vo­
natkozó marhalevelekkel köteles elövezetni. 
Vemhes kancákról és csikókról fedeztetési 
jegy felmutatandó. A beteg állatokat a vizs­
gáló állatorvos költségmentesen megvizsgálja 
s gyógykezelésükre utasitást ad.

Vizsgálat tárgyát képezi továbbá a hus- 
iparosok üzletei és üzemei, korcsmák lovak 
bekötésére alkalmas istállói, ipari állatkeres­
kedők telepei, baromfikereskedők szállításra 
használt járművei és ketrecei.

A vizsgálat kapcsán nem csak kívánatos 
intézményeknek a vizsgálatra való előkészí­
tése, illetve azoknak alapos kitisztogatása és 
meszelése, mert hiányok esetén azoknak bir­
tokosa vagy bérlője ellen a kihágási eljárást 
folyamatba teszem

Léva, 1944. március 24.
Dr. LEHOTZKY BRÚNÓ 

polgármester.

Gyermekjáróka
eladó. Cim a kiadóban.

összehajtható,
80 pengőért

468

Garantáltan fajtiszta, a Felvidéken 
teljesen meghonosodott, eddig is 
kiváló szár- és magtermést hozott

Edescirok (Méznád)
vetőmag csalamádénak különösen jó

kilogrammonként 5 P.

Háger László termeltetéséből Léva, 
Bars megye. Báti-utca 9. Elosztás:

Bernáth és Fenyvesi 
raktárából.

Postai és vasúti szállítás utánvéttel.



6 BARS-HONT

Érdeklődők figyelmébe I
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 
vásárló közönséget, hogy a Józsefcsek 
házban (Kossuth Lajos-tér) lévő 

kárpitos és bútorkereskedő üzletemben 
f. hó 4. és 5-én kiárusítom

raktárkészletemet.
Tisztelettel:

Petrovics Gézáné.

Temetés rendezést 
és halottszállitást vállalok I

Gráner Gyula
temetkezési vállalat

Érc és fakoporsó raktáram
Szent István (Fogadó) utca 13. — Léva.

Városi Mozgó, Léva
Tulajdonos: Varenlcs Antal. — Telefon 67.

ELŐADÁSAINKAT hétköznap este 5 és 7 ó., 
szombat, vasár-és ünnepnap 1—3—5 és 7órakor 
PÉNZTÁRNYITAS : hétköznap d. u. 4 órakor, 
vasár- és ünnepnapon délelőtt 10 órakor. 

VIDÉKIEKNEK jegyeket telefon vagy 
l e v é l m eg re n d e lésr e fenntartunk.

1944 évi április hó 1-én, 2-án és 3-án 
Szombaton, vasárnap és hétfőn

Az esztendő egyik legnagyobb filmje !

Kivirul az öreg szív
Jannlngs ebben a filmben mélyreható 
megfigyelésen nyugvó, minden izében 
tökéletes emberábrázolás iskolapéldá­
ját nyújtja. Azonban szereplőtársai is 
mindenben méltók hozzá. Főszerepek­
ben ; Emil Jannlngs, Viktor de Kowa, 
Maria Landrock, Symo Margit.
MAGYAR HANGOS VILÁGHIRADÓ!

1944 évi április hó 4-én, 5 én és 6-án 
Kedden, szerdán és csütörtökön

Nagy társadalmi dráma :

Az élet megy tovább
Főszereplők: Aino Taube és Edwon 
Adolphson.
„U F A“ HANGOS VILÁGHIRADÓ 1

Nagypénteken nin.s előadás !
1944 évi április hó 8-án, 9-én, 10-én és 11-én 
Szombaton, vasárnap és hétfőn

Az idény és a magyar filmgyártás 
egyik legnagyobb alkotása Sovány Má­
ria „Tavaszi láng" c. regénye nyomán.

A BENEDEK HÁZ
Főszereplők: Szörényi Éva, Somlay 
Artúr, Nagy István a művészi teljesít­
mény legnagyobb fokát nyújtják, igazi 
komoly drámai fordulatokkal teli film, 
mely megkönnyezte^ de egyben meg­
nyugtat is.
MAGYAR HANGOS VILÁGHIRADÓ!

APRÓ HIRDETÉSEK

Hirdetésekre való levélben érdeklődésekre ké­
rünk válaszra szolgáló levelezőlapot csatolni

Ql - -I törpe őszibarack-, 
DOKOrrOZSak, édes mandula- és 
egyéb gyümölcsfák, magastörzsü egres és 
ribiszke fácskák, diszfák, fenyők stb. kap­
hatók Winter István faiskolájában, Érsekújvár.

5

A •, . I (üveges) ablakkeretek, kirakat- 
MjtOK üvegkeretek, spaletta stb. anyagok 

eladók. Cim a kiadóban.

[/■ ■■ ,■ pálinkát és bort közvetít Gál
IxISUStl Gyula Nagysalló, Bars megye 194

Cl -I ' 2 ól baromfi vagy nyulak részére 
CladO Horthy M üt 61. 4 8

Cl J ' 175 ös Zbrojovka motorkerékpár
CladO príma állapotban Szoby Kálmán,
Mohi 448

II 'lÍ- délelőtt a Horthy Miklós utón 
rietfon elvesztettem egy fekete munka 
köpenyt. Kérem a becsületes megtalálót, 
jutalom ellenében Rákóczi u. 12 sz alá jut­
tatni. Váci Sándor kárpitos-segéd. 449

I I J"i. ’l ' l kottából vállalok,
negedutamtast pusztai Gyula, 
Dobó u II. 452

Z"*  4.'le szőlőoltványok, fekete
k^arantalt Othelló és Delavári még 
megrendelhetők. Velebny Pál, Ozmán tér, 
gyümölcsüzlet. 453

I - házőrző és patkányfogó kutya eladó.
JO Velebny gyümölcsüzlet, Ozmán-tér. 454

, • gumikkal felszerelve, jó 
I enerauto állapotban eladó. Várme­

gyei Közjóléti Szövetkezet Léva. 455

1/ megvételre egy katlanházat
l\6r6S6K üsttel fürdőkádat, kis mosó- 
teknőt és kis dézsát. Cim a kiadóban. 456

\/‘ • .. soffőr és géplakatos 10
V izsgazott évi gyakorlattal állást 

keres. Valach Lajos Garamlök. 457

Négy polgárit dában elhelyez­

kedést keres, gépírást tud. Cim a kiadóban.
458

r teljesen uj varrógép eladó. Cim a 
tgy kiadóban 460

D ' J‘ ' világvevő, szerkezet hang kifo- 
1X3010 gástalan, szabadkézből jótállással 
eladó. Léva, Gömbös Gyula u 13. 462

I 'I ' L -I egy kifutó fiút és egy ki- 
JOnaZOOI szolgálás kisegítésére jó 
számolót (lehet leány is) keresek azonnali 
belépésre. Vanger fűszerüzlet. 463

lévő mí|y gyermekkocsi
JOKaiUan eladó. Cim: Kovács István 
Mussolini-u. 8 464

VortnáL egy ui vaSy keveset használt 
V enneK Eszterházi féderes kocsit Cirn

Molnár Gyula Nagyölved. 467

LÉVA MEGYEI VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL.

Szám . 2069-1944. Van.

Tárgy . Lisztkészletek lazítása. 
HIRDETMÉNY.

A m. kir. Közellátásügyi Miniszter ur 5C6 860 — 
1944. V. 2. sz. rendeletével a következőket rendel­
te el:

1. A lakosság részére 1944. évi április hó 1-től 
kezdve a havi 2 10 kg. finomliszt és 70 dkg. E. B. 
liszt két hónapra előre kiadandó

2. A sütőiparosok, nagy es kiskereskedők egy 
havi liszt forgótartaiekkal látandók el, feltéve, ha 
az érdekeltek tároló helyiséggel rendelkeznek.

Felhívom a fogyasztó-közönséget, hogy az előre 
kiváltott lisztet arra alkalmas hűvös, száraz és 
szellős helyen tárolják szükség esetén havonta egy­
szer szitálják át és megfelelő beosztással használ­
ják fel. — Idöelőtt felhasználás címén pótkiutalás­
ban senki sem részesülhet.

Felhívom a sütőiparosokat, nagy- és kiskeres­
kedőket. hogy a tartalékot a rendes kereskedő gon­
dosságával tárolják és kezeljek és legalább 15 na­
ponkint folyamatosan egészítsék ki.

Léva, 1944. március 29.
Dr. LEHOTZKY BRNÓ s. k 

polgármester.

Varrógépek, kerékpárok, 
bel- és külföldi gyártmányú. 
Gramafon lemezek 
legújabb felvételek 
Fegyvergyári 
vadász- és céllövő fegyverek. 
Vadászati és halászati 
cikkek.

| BAROSSA J. Léva. Tel. 130

Amíg Ön alszik,

DARMOL
dolgozik

!

Előkészületben: Április 14 , 15., 16. és 17-én

GRÓF MONTÉ CRISTO
film I. része
Kivételesen az előadások kezdete hét­
köznap 3, 5 és 7 órakor

Április hó 18-án, 19-én és 20-án

GRÓF MONTÉ CRISTO
film II. része
Kizárólag csak ennél a filmnél kez­
dődnek az előadások 3, 5 és 7 órakor. 
Biztosítsa jegyét mind a két részre ! 
A jegyeket mindkét rész előadásaira 
egyszerre árusítjuk.

A fenti film után jön Karády nagy filmje :

Boldog idők

Tekintse meg Léván, 
a vármegyeház kis­
termében a nagy

TAVASZI KÉPKIÁLLITÁST
Olcsó árak. — Kedvező fizetési 
feltételek. — Belépés díjtalan.

Nytneatoti A/yttrat és Társa könyvnyomdájában, Léván


